

Protokoll fört vid styrelsemöte för KogVet

Datum 2024-04-10

Närvarande: Tova Linder Nordberg, Leia Lanneskog, Isabella Åkertjärn, Jesper Eriksson, Klara Bergsten, Alicia Sundin, Anna Westerlund, Ewa Binge-fors Wahlqvist, Maria Törby, Lisa Linder.

Ej närvarande:

Plats och tid: P36, 17.15.

§ 1 MÖTETS ÖPPNANDE

Mötets ordförande Anna Westerlund förklarar mötet öppnat kl. 17.15.

§ 1.1 VAL AV TVÅ JUSTERARE

Till att justera protokollet valdes Klara Bergsten och Ewa Binge-fors Wahlqvist

§ 1.2 FASTSTÄLLANDE AV DAGORDNINGEN

Styrelsen beslutar att godkänna dagordningen.

§ 1.3 GENOMGÅNG AV TIDIGARE MÖTESPROTOKOLL

Informatör ger återkoppling från det senaste mötet.

§ 2 BORDET RUNT

Varje styrelseledamot ger återkoppling på vad denna har gjort sedan senaste mötet.

§ 2.1 ORDFÖRANDE

Fortsatt arbete med stadgerevidering samt haft kontakt med kårservice angående Reversed Fair.

§ 2.2 KASSÖR

Fakturerat PULS för renoveringen och fixat klart det sista i sektionsrummet.

§ 2.3 INFORMATÖR

Skapat evenemang och anmälningsformuläret till vårmöte. Skickat ut kallelse och dagordning. Kontaktat KodVets ordförande för att få en genomgång på vår framtida hemsida.

§ 2.5 AMO

Jag har varit på AMO-råd och hanterat ett enstaka amo relaterat ärende

§ 2.6 MANA

Varit på ValFuM, mailat kring Reversed Fair.

§ 2.7 MYSA

Haft möte med projektgruppen för examensittningen. Börjat skriva testamente så långt det går. Mailat om examensittningen till Scandic. Gått igenom styrelsens arbetsordning.

§ 2.8 UB

Fortsatt arbete med stadgerevidering, testamentesskrivning.

§ 2.9 MÄSTERICHEF

Renskrivit arbetsordning, påbörjat festhelgstestamente

§ 2.10 UTRIKESANSVARIG

Kollat upp mat inför vårmötet

§ 2.11 ALUMNIANSVARIG

Förberett inför lunchföreläsningen imorgon, reviderat stadgarna samt gått igenom styrelsens arbetsordning med Leia Lanneskog.

§ 3 DAGENS PUNKTER

§ 3.1 VERKSAMHETSPLAN

Vi går igenom den nya verksamhetsplanen. Vi kommer att föreslå ett tillägg på vårmötet. Detta tillägg innebär att det ska finnas en aktivitet för sektionsaktiva under höstterminen också.

§ 3.2 STADGEREVIDERING

Vi går igenom stadgar och föreslagna ändringar inför vårmötet. Föreslagna ändringar på stadgar kommer att skickas ut till sektionens medlemmar på fredag den 12 april.

§ 3.3 DISKUSSION: TILLVÄGAGÅNGSSÅTT FÖR BYTE AV SEKTIONENS LOGGA

I nuläget saknar stadgarna information om hur en ska gå tillväga för att byta sektionens logga. Vi kommer därför att föreslå ett förslag för hur ett logotypbyte ska gå tillväga ifall sektionen anser det nödvändigt..

§ 3.4 ARBETSORDNING FÖR KOGNITIVET, STYRELSEN, KODVET OCH VALBEREDNINGEN

Vi går igenom alla arbetsordningar och uppdaterar nödvändigheter såsom fördelning av arbete och formuleringar. De uppdaterade arbetsordningarna kommer att läggas upp på vår hemsida.

§ 3.5 DISKUSSION: INFÖRA RUTINER KRING ATT UPPDATERA KODEN TILL SEKTIONSRUMMET ÅRLIGEN

Bordläggs till nästa möte.

§ 4 ÖVRIGA FRÅGOR

§ 4.1 SEKTIONSRUMSINVIGNING

Vi diskuterar hur invigningen av sektionsrummet kommer att gå till.

§ 5 NÄSTA MÖTE

Nästa möte är 15/4 kl 12.15 i KG34

§ 6 BORDET RUNT

Varje styrelseledamot dokumenterar vad som ska göras till nästa möte.

§ 6.1 ORDFÖRANDE

Färdigställa stadgerevidering samt sammanställa motioner och propositioner. Skriva på testamentet.

§ 6.2 KASSÖR

Fixa klart det sista på årsbudgeten till vårmötet.

§ 6.3 INFORMATÖR

Uppdatera hemsidan, PR, förbereda inför vårmötet.

§ 6.5 AMO

Skriva på testamentet

§ 6.6 MANA

Planering Saft, maila Reversed Fair

§ 6.7 MYSA

Börja planeringen inför SAFT. Fortsätta planeringen med examenssitningen.

§ 6.8 UB

Möte med examinator, fortsätta på testamentet

§ 6.9 MÄSTERICHEF

Fortsätta på festhelgstestamentet, hålla i utvärderingsmöte om CK och fortsätta planering av kidsperiod. Ska även ha möte med Kidnivet och gå igenom den nya arbetsordningen.

§ 6.10 UTRIKESANSVARIG

Ej närvarande.

§ 6.11 ALUMNIANSVARIG

Genomföra lunchföreläsning, starta upp planeringen för SAFT.

§ 7 MÖTETS AVSLUTANDE

Mötets ordförande Anna Westerlund förklarar mötet avslutat.

Vid protokollet

Sekreterare: Tova Linder Nordberg



Ordförande: Anna Westerlund



Justerare: Ewa Binge Fors Wahlqvist



Justerare: Klara Bergsten

